

# 城铁威海段隧道全部贯通

威海段988个桥墩，已完成86.6%

本报11月28日讯(记者 王帅 通讯员 白瑛) 28日，记者从威海市发改委获悉，青烟威城际铁路威海段最后一个隧道仁柳庄2号隧道已顺利贯通，至此，城铁威海段17座隧道全部贯通。

仁柳庄2号隧道位于高区，属于低山丘陵区，地形起伏较大，基岩大部裸露，该隧道全长245米，为单洞双线隧道。中铁十七局工作人员介绍，由于隧道左侧邻近居民区，为减少

噪音和爆破震动对居民的影响，项目部坚持环保施工，采用水压爆破施工方法，将爆破时间安排在白天。

青荣城际铁路全线共有30座隧道，总长约31公里。威海段是沿线三市中隧道最多的地市，共有17座，总长17412米，目前全部贯通。隧道工程是整个铁路工程中难度较大的控制性工程，隧道的贯通，为桥梁架梁奠定了基础。

青烟威城际铁路威海段共

有30座特大桥、大桥，目前，几个难度较大的特大桥均在紧张施工中。位于经区的跨青岛南路特大桥进入合龙收尾阶段，是省内首个铁路桥系杆拱。目前，桥体上侧的弧形系杆拱已开始安装，主跨将在近期完成合龙。作为城铁威海段西入口，双岛湾特大桥也在加紧施工中，它是城铁沿线最长的跨海大桥，由于受潮汐影响较大，施工难度也较大。目前，988个桥墩中，已完成86.6%。

据悉，青烟威城际铁路的通车，将填补威海“国字号铁路”和“高铁”的空白，也将填补全国城际铁路终点设在县级市的空白。威海段共设威海北、威海、文登东、荣成四座车站，通车后，青岛、烟台、威海之间将真正实现1小时生活圈，实现相邻城市的“同城效应”。

青烟威城际铁路有望明年6月试跑，并将在明年年底实现全线通车。

## 市区设21个积雪消纳场

本报11月28日讯(记者 王帅) 28日，威海市城市综合管理委员会公布市区清雪工作考核方案，将对四区的清雪成果进行考核。当日，市区21座积雪消纳场也被公开，市区积雪将被运送指定的消纳场所。

今年，各区清雪成果将被纳入考核，考核内容包括前期准备情况、清扫拉运情况、融雪剂使用情况、消纳场管理情况。方案对清雪完成时限做了详细要求，如中雪时，一、二类道路雪后12小时清运完毕，三类道路雪后36小时内清运完毕；大雪时，一、二类道路雪后24小时内清运完毕，三类道路雪后36小时内清运完毕。公园、广场、游园的主要出入口、主要道路、停车场、台阶的积雪清理工作在雪停后24小时内完成，甬路及其他地段的积雪清理工作要

在雪停后48小时内完成。

今年将严格控制融雪剂的使用剂量。据悉，小雪时将只限于坡路使用；中雪、大雪将首先在坡路使用，主干道适量撒布；暴雪时，道路应先使用机械清理，再进行融雪剂的撒布。为防止融雪剂破坏道路和苗木，市城管办工作人员介绍，今年将“慎用、少用融雪剂，并根据雪情，在指定区域撒布环保、绿色融雪剂”。

在处理积雪时，工作人员不得将其堆放在绿地、树池、人行步道及其融化后有可能影响植物生长的区域内，也不得排放到排水管道中，应被运至指定的消纳场所。目前，市区共设有21个积雪消纳场所，市区每个办事处、镇均至少设置了一个消纳场，消纳场大多为荒地或海边。



## 战雪

28日，市区飘起雪花，市政、园林、社区等各部门人员均行动起来，打起清雪战。图为当日上午，竹岛办事处开园社区工作人员和志愿者用吹雪机清扫积雪。该办事处翠竹、望海、黄山、竹山路、天翔等社区也组织人员及时清理积雪。

本报记者 王帅 摄影报道

## 中了大奖三折购物 出了问题却难退货

本报11月28日讯(记者 李孟霏 通讯员 王晓艳 张汉青) 近日，消费者许先生在荣成市区某商场专柜抽取奖票中了一等奖，即购买该专柜产品可享受三折优惠。中奖后，他花费了一千多元购买了一件玉饰品项链。可事后许先生认为项链根本不值那么多钱，于是来到商场要求退货，却被拒绝。许先生只好求助于荣成市消协才得以解决。

11月19日，消费者许先生来到荣成市区一家商场购物，付款时收银台赠送了一张小票，告知可到指定专柜参加抽奖。许先生来到指定专柜，在销售人员的游说下当即抽取了一张奖票，并中了一等奖。工作人员随后告知许先生，一等奖可在该专柜购买任意商品享受三折的优惠。许先生感觉十分划算，当即花费1500多元购买了一件标价5000多元的玉饰品项链。

可是许先生总有种上当受骗的感觉，朋友也觉得项链并不值那么多钱。许先生于是来到商场提出退货要求，销售人员表示，玉饰品项链有权威鉴定机构开具的证书，实行明码标价并且没有质量问题，因此不予退货。在多次协商无果的情况下，许先生来到荣成消协请求帮助。

接到投诉后，消协工作人员认为，商场举办有奖销售，没有向消费者明示各种事项。经协调，商场同意对许先生购买的玉饰品挂件予以退货，对商场存在的相关有奖销售违法行为已移交工商部门予以查处。

世界报业第22强/中国报业第4强/全国晚报第3强  
打开山东市场之首选

让读报成为一种享受

看齐鲁晚报，开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报，由邓小平同志亲自题写报头，是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份，《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力，报纸的品牌影响力越大，公信力、权威性和可读性越强，报纸的读者就会越来越多，这样报纸不仅可以有一个很好的发行量，而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”，即报社不仅销售报纸，而且销售读者，即报纸的注意力和消费力，报纸有能力整合读者资源，让读者得到实惠，同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量，广大读者的资源，为其产业化运营提供了很好的基础，也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元，尽享山东省第一平面媒体！

威海市区 5203337 邮局：市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714